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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 
 

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
tulajdonosának 
 
Vélemény  
 
Elvégeztem a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság, cégjegyzékszám 14-09-318917 ("a Társaság") 2025. évi egyszerűsített éves 
beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2025. december 
31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 
161 626 eFt, az adózott eredmény 2 761 eFt nyereség -, és az ugyanezen időponttal végződő 
üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős 
elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  
 
Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad 
a Társaság 2025. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen 
időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, 
a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli 
törvény”).  
 
A vélemény alapja 
 
Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a 
könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok 
alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását 
jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való 
felelőssége” szakasza tartalmazza. 
 
Független vagyok a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a 
Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól 
és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések 
tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott 
„Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi 
standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, 
és megfelelek az ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 
 
Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és 
megfelelő alapot nyújt véleményemhez.  
 
A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves 
beszámolóért 
 
A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó egyszerűsített éves beszámoló 
elkészítéséért a számviteli törvénnyel összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, 
amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár 
hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése. 
 
Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a 
Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően 
közzé tegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a 
vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A 
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vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az 
érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység 
folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn. 
 
Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási 
folyamatának felügyeletéért. 
 
A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége  
 
A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves 
beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, 
valamint az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói 
jelentést bocsássak ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, 
hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett 
könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások 
eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha észszerű lehet az a 
várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott 
egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  
 
A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során 
szakmai megítélést alkalmazok és szakmai szkepticizmust tartok fenn. 
 
Továbbá: 
 

-  Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár 
hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítom és végrehajtom az 
ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő 
és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzek a véleményem megalapozásához. 
A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint 
a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, 
szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

 
-  Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak 

érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzek meg, amelyek az adott 
körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának 
hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak. 

 
-  Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés 

által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.  
 
-  Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás 

folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a 
megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges 
bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős 
kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. 
Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, 
független könyvvizsgálói jelentésemben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített 
éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e 
tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. Következtetéseim a 
független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálati 
bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, 
hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

 
-  Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és 
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tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem 
azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek 
és események valós bemutatása. 

 
-  Az irányítással megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a 

könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős 
megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a 
könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak 
ilyenek. 

 
Kelt az elektronikus aláírás időbélyegzője szerint. 
 
 
 
 
 
 
 
Kissné Putnoki Rita 
kamarai tag könyvvizsgáló, ügyvezető igazgató  
kamarai tagsági szám: 006438 
   
K.P.R.Optimum Kft  
7400 Kaposvár, Irányi D.u.12-14.  
nyilvántartási szám: 002237 
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MARCALI MŰVELŐDÉSI ÉS SZABADIDŐ 

KÖZPONT NONPROFIT KFT. 

 

A 2025. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Marcali Város Önkormányzata 99/2021 (XI.25.) számú határozatával hozta létre a Marcali 

Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (rövidítve: 

MMSZK Nonprofit Kft.).  

 

Az ügyvezető feladata beszámolni a MMSZK Nonprofit Kft. éves működéséről a tulajdonos 

képviselőtestület felé. 

A beszámoló kitér mindazon feladatokra és tevékenységekre, melyeket Alapító okirat és a 

Marcali Város Önkormányzatával kötött közszolgáltatási szerződés tartalmaz. 

  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a beszámoló megtárgyalását és elfogadását! 

 

 

Tisztelettel: 

   Kutor Veronika 

       ügyvezető 
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A TÁRSASÁG ALAPÍTÓJA ÉS EGYEDÜLI TAGJA: 

Marcali Város Önkormányzata 

székhelye: 8700 Marcali, Rákóczi u. 11.  

képviseletre jogosult neve és beosztása: Bereczk Balázs, polgármester  

 

A társaság vezető tisztségviselője: Kutor Veronika ügyvezető 

 

A társaság székhelye, amely egyben a központi ügyintézés helye is:  

   8700 Marcali, Múzeum köz 2. 

 

A társaság telephelyei:  8700 Marcali, Rózsa u. 2/A (Szabadidő Központ) 

 8700 Marcali, Széchenyi u. 3. (Művelődési Ház) 

 8700 Marcali, Orgona u. 2. (Civil Szervezetek Háza) 

 8700 Marcali, Bizei u. 33. (Bizei Ifjúsági Ház) 

 8700 Marcali, Bizei u. 53. (Bizei Közösségi Ház) 

 8700 Marcali, Gárdonyi u. 23. (Boronkai Közösségi Ház) 

 8700 Marcali, Horvátkúti u. 56. (Horvátkúti Közösségi Ház 

 8700 Marcali, Páll Endre u. 5. (Gyótai Közösségi Ház) 

 

 

A társaság célja az alapító Önkormányzatnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény (Ötv.), a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági 

megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 

1991. évi XX. törvény, továbbá a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és 

a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény alapján Marcali Város Önkormányzatának a 

helyi közművelődési feladatokról szóló 28/2018. (XII. 28.) rendeletében meghatározott 

feladatainak megvalósítása, az e célból a jelen nonprofit társasággal kötött közművelődési 

megállapodásban foglaltak teljesítése. 

 

 

1. A közművelődési feladatok ellátása keretében a Társaság 

a) segíti a közösségi tevékenységeket, a művelődő közösségek működését, ösztönzi 

a társadalmi összetartozást és a közösségek kulturális értékteremtésben való 

aktív részvételét, 

b) működése a közösségek öntevékenységén alapul, és azt ösztönzi, tevékenységét 

a közösségek érdeklődése, igényei és szükségletei alapján végzi, 

tevékenységének tervezésébe értékelésébe a közösségeket bevonja, 

c) mindenki számára nyitott, mindenki számára hozzáférhető, 

d) együttműködik a civil, gazdasági és egyéb szervezetekkel, kulturális 

intézményekkel, más szakterületekhez tartozó intézményekkel, 

e) alaptevékenysége körében nem gazdasági haszonszerzés céljából jön létre, 

f) részt vesz a kulturális alapellátás kiterjesztésében. 
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2. A társaság célja továbbá az alapító Önkormányzatnak a sportról szóló 2004. évi I. 

törvényben a helyi önkormányzatok sporttal kapcsolatos feladatai között meghatározott 

tevékenységek megvalósításában való közreműködés, valamint Marcali Város 

Önkormányzatának az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatairól és a 

sporttámogatásról szóló 17/2019 (V.17.) rendeletében meghatározott feladatainak 

megvalósítása.  

 

3. A sporttal kapcsolatos feladatok ellátása keretében a Társaság 

a) segíti az egészséges életmód közösségi feltételeinek megteremtését,  

b) segíti a szabadidő társadalmilag hasznos eltöltése feltételeinek megteremtését,  

c) segíti a sportegyesületek működését,  

d) megteremti az iskolai úszásoktatás és sporttevékenység gyakorlásának 

feltételeit,  

 

4. A társaság fő tevékenysége:  9031 Művészeti létesítmények és helyszínek  

működtetése 

 

5.  A társaság közhasznú tevékenységi körei:   

   5819’08 Egyéb kiadói tevékenység 

 5914’08 Filmvetítés 

6190’08 Egyéb távközlés 

6820’08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, 

üzemeltetése 

7420’08 Fényképészet  

7721’08 Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése 

7990’08 Egyéb foglalás 

8219’08 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

8230’08 Konferencia, kereskedelmi bemutató 

szervezése 

8690’00 Egyéb humán egészségügyi ellátás 

9001’08 Előadó-művészet 

9311’08 Sportlétesítmény működtetése 

9313’08 Testedzési szolgáltatás 

9319’08 Egyéb sporttevékenység 

9329’08 Mns egyéb szórakoztatás, szabadidős 

tevékenység 

9499’08 Mns egyéb közösségi, társadalmi 

tevékenység 

 

6. A társaság vállalkozási tevékenységi körei: 

4761’08 Könyv-kiskereskedelem 

5914’08 Filmvetítés 

6190’08 Egyéb távközlés 

6820’08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, 

http://www.ceginfo.hu/teaorleiras/3811
http://www.ceginfo.hu/teaorleiras/3832
http://www.ceginfo.hu/teaorleiras/3832
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üzemeltetése 

8219’08 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

8230’08 Konferencia, kereskedelmi bemutató 

szervezése 

8690’00 Egyéb humán egészségügyi ellátás 

9329’08 Mns egyéb szórakoztatás, szabadidős 

tevékenység 

 

 

Létszámadatok: 

 

A MMSZK Nonprofit Kft. 2025. évben átlagosan 31 főt foglalkoztatott. Az ügyvezető, 

pénzügyi vezető és ügyviteli asszisztens a Kft. által ellátott valamennyi ágazati feladat 

működtetésében részt vett. A művelődési központ feladatait 2 fő szakmai munkatárs, 1 fő 

közművelődési asszisztens, 1 fő közönségkapcsolati munkatárs, 1 fő marketing asszisztens, 2 

fő takarító, a szabadidőközpont és gyógyfürdő feladatait 1 fő műszaki vezető, 5 fő gépész, 6 fő 

uszodamester, 1 fő masszőr, 2 fő pénztáros, 1 karbantartó, 3 udvaros, 3 fő takarító látta el. 2 fő 

GYES ill. GYED miatt tartósan távol van. A 30 fő feletti létszám miatt 2 fő rehabilitációs 

hozzájárulásban részesülő dolgozót kellett alkalmaznunk.  

A karbantartó nemcsak a fürdőben, hanem a Kft. székhelyén is ellátja a feladatot, illetve a 

telephelyeken is elvégzi a rá bízott munkát. 

A fürdőn szerepeltetett 3 fő takarító közül egy, aki változó munkahelyen dolgozik, hiszen 

kulturális események megvalósulásakor, vagy akár a civil ház fokozottabb igénybevételekor a 

művelődési központban az 1 fő takarító nem elegendő. 

 

 

A Kft. működését befolyásoló, az önkormányzat által elnyert pályázatok: 

 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-SO1-2022-00032: Marcali Gyóta városrészi kultúrház energetikai 

korszerűsítése 80 millió forint 

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-SO1-: Marcali Fürdő és Szabadidőközpont Energetikai korszerűsítése 

298 millió forint 

TOP_PLUSZ-1.1.3-21: Marcali Fürdő és Szabadidőközpont komplex turisztikai fejlesztése 

499,21 millió forint 

 

 

Partnerségi együttműködések: 

 

A városban működő legtöbb szervezettel, intézménnyel partnerségi kapcsolatot alakítottunk ki. 

Folyamatosan támogatjuk és segítjük egymás munkáját, gyakran közösen gondolkodunk egy-

egy projekt sikeres megvalósításán. Ezek a kapcsolatok fontos értéket képviselnek mindennapi 

működésünkben. 

Partnereink közül a következőket emelem ki: 
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Marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár 

Marcali Múzeum 

Marcali Városi Önkormányzat GAMESZ Szervezete 

Marcali Egészségfejlesztési és Prevenciós Iroda 

Marcali Rendőrkapitányság, Országos Mentőszolgálat Marcali Szervezete, Marcali Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság, Marcali Katasztrófavédelmi kirendeltség, Védőnői Szolgálat 

 

Továbbra is szoros kapcsolatot ápolunk a város összes oktatási intézményével, támogatjuk 

egymás munkáját, programjait, az iskolán, óvodán kívüli ismeretszerzést. 

 

Helyi médiák: Marcali Portál, Tavi Televízió, Marcali Napló 

 

Szakmai szervek: 

Nemzeti Művelődési Intézet 

Kulturális Központok Országos Szövetsége (KKOSZ) 

Magyar Fürdőszövetség  

Somogy Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

 

A Marcaliban működő kisebb-nagyobb cégekkel, vállalkozásokkal is jó kapcsolatot ápolunk, 

gyakran vesznek részt programjainkon, viszont igény esetén mi is szívesen állunk rendelkezésre 

kéréseik megvalósításában. 

 

 

Marketing és kommunikáció  

 

A MMSZK Nkft-t érintő eseményekről, rendezvényekről folyamatos tájékoztatást adunk, 

nemcsak saját és az együttműködő médiák online felületein, hanem szórólapok, plakátok 

formájában is. 

Honlapunk: www.marcaliprogramok.hu, melyről a fürdő honlapja külön elérhető. A Facebook 

közösségi médiában Marcali Művelődési Központ és Marcali Városi Gyógyfürdő és 

Szabadidőközpont néven találnak meg minket. Az Instagramon @marcaliprogramok és 

@marcalivarosifurdo profilon jelenünk meg. 

Médiapartnereink a Marcali Portál és a Tavi Televízió folyamatosan jelentetik meg 

programjainkat, beszámolóinkat, gyakran riport formájában tudósítanak eseményeinkről. 

A programturizmus.hu-val kialakított együttműködésnek köszönhetően rendezvényeink ezen 

az országos programfelületen tematizálva, programnaptárban, jól átláthatóan jelennek meg.  

A kornyeke.hu weboldalon is megtalálhatóak vagyunk, mind a korzó épülete a múzeummal, 

mind pedig a gyógyfürdő. 

A Marcali Napló minden megjelent számában olvashattak programjainkról a marcaliak és 

minden rendezvényünk plakátja a facebook felületén is megjelent. 

Plakátjainkkal a városban 12-15 helyen találkozhatnak, de gyakran viszünk vagy juttatunk a 

környező településekre is. Szórólapjaink nemcsak telephelyeinken, hanem az Önkormányzaton 

is megtalálhatóak. 

Óriásplakáton nagyobb rendezvényeinkkel az év folyamán 5 alkalommal találkozhattak. 

http://www.marcaliprogramok.hu/
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Balatonberényben a gyógyfürdőt 1négyzetméteres telepített hirdetőtáblán reklámozzuk. 

A Somogyi Hírlap is több alkalommal tudósított rendezvényeinkről az elmúlt év folyamán, 

valamint a sonline felületen is találkozhatnak rólunk szóló hírrel. 

 

Együttműködés alakult ki a Fonyódi Mozi, illetve a balatonújlaki Kukorica csárdával, ahova 3 

m2-es molinókat tudtunk kihelyezni, cserébe a mozit a fürdő bejáratánál levő molinóval az 

éttermet pedig a nyári öltözők szekrénykulcsain reklámozzuk.  

Logózott Marcali termékeket (kulacsok, vászontáskák, bevásárlóérmék, hűtőmágnes) továbbra 

is a Korzó ajándéktárában vásárolhattak. 

 

A fürdő szolgáltatásait Pannonpiros kuponfüzetben és a Flyer Life információs brossúrában 

jelentetjük meg. A kuponnal érkezők 50% kedvezményt vagy egyet fizet kettőt kap akcióban 

részesülnek. 

A 2025. évben a szallas.hu szolgáltatásai között továbbra is megjelentünk, valamint a 

BalatonGuide turisztikai térképe mellett kuponajánlattal is megjelentünk. 

A fürdő hírét számos helyre eljuttatjuk ajándékutalvány formájában. Helyben és a környékben 

tartott bálok, jótékonysági esetek tombolasorsolására ajánlunk fel 2 főre szóló egész napos 

fürdőbelépőket, vagy masszázsutalványt.  

 

 

Az MMSZK Nonprofit Kft. működése 

 

A Marcali Művelődési Központ és a Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont költségvetési 

intézmények 2021. december 31. napjával megszűntek és feladatukat az MMSZK Nkft. vette 

át 2022. január 1-től.  

A cél az egységes működés kialakítása volt. A szolgáltatási szerződések felülvizsgálata és a 

szolgáltatók egységesítése könnyítette a munkában való előrehaladást és egyszerűsítette az 

ügyintézést. (pl: takarítószerek egy helyről rendelése, tűz- és riasztórendszer felügyeletének 

összevonása stb.) 

A MMSZK Nkft-nél dolgozó összes munkatárs munkaidőkeretben, Munka Törvénykönyve 

alapján került foglalkoztatásra, így a munkaidő rugalmasabban elosztható és könnyebben 

igazítható mind a fürdő üzemeltetéséhez, mind a rendezvények szervezéséhez.  

A gördülékeny és zavartalan működés érdekében egy olyan komplex ügyviteli programot 

használunk, melyen minden adminisztrációs tevékenység elvégezhető a munkaügyi 

folyamatoktól, a számlázáson át, a statisztikák készítéséig. 

A fürdőben jól működő bankkártyás és szépkártyás fizetési lehetőséget a Korzóban is 

elérhetővé tettük, sőt a mobil terminál segítségével külső rendezvényhelyszíneken (Művelődési 

Ház, Sportcsarnok, Piactér, Künzelsau tér) is elérhető a szolgáltatás, melyre régóta volt már 

igény. A bankkártya elfogadásával kényelmesebbé tettük a vásárlást, a szépkártya 

elfogadásával pedig újabb látogatókat tudtunk megszólítani. 

A jegy.hu értékesítő rendszerhez való csatlakozással rendezvényeink már nemcsak lokálisan 

érhetőek el, hanem az ország bármely részéről vásárolhatnak jegyet, de a balatonparti 
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települések lakói is előnyben részesítették az online jegyvásárlást, sőt egyre több az a marcali 

lakos, akik ezt választották. 

Az arculat kialakítása is fontos feladat volt az egységes megjelenésben, kommunikációban. A 

logó tervezését követően, levélpapír, kitűző készült, majd molinót és roll-up-okat készíttettünk 

a rendezvényeken való megjelenéshez. Három logózott rendezvénysátrat is beszereztünk, 

illetve a Művelődési Központban dolgozók részére egyenpólót vásároltunk, a fürdő dolgozói 

részére pedig a fürdő logója mellett az új pólókon már a Kft. logóját is feltüntettük. 

 

 

Művelődési Központ Működése 
 

A 2025. évi programok tervezésekor és megvalósításkor továbbra is fontos cél volt, hogy minél 

szélesebb közönséget tudjunk megszólítani változatos programokkal. Kiemelt szerepet kapott 

a minőségi kultúra fejlesztése, a családok elérése és az esélyegyenlőség biztosítása. A helyi 

identitástudat fejlesztése külön figyelmet kapott. A legtöbb eseményen marcali kötődésű 

művész is bemutatkozott. 

 

Nagyrendezvények 

 

A 15. Borforraló fesztiválon tizennyolc csapat forralta, ízesítette, s kínálta kóstolásra borait – 

a fesztivál védjegyévé vált kézműves bögrékben - a Piac téren. A nedűket a Da Bibere Zalai 

Borlovagrend tagjai zsűrizték. A legjobb bort a Gazdabolt csapata forralta. A kóstolgatást 

Gazda Tamás zenész, az Operett-Musical Voices társulat énekesei, valamint Gregorovics 

Tamás interaktív műsora kísérte. Zárásként a Menthol zenekar teremtett rock and roll 

hangulatot Hungária slágerekkel. 

 

A Fröccsfesztiválon Marcali és környéki borászok – a Kék Hold Kávézó - Skizo Borház, a 

Hosszú Családi Borászat, a Dégi Pincészet, a Kristinus és a Rubin Borászat képviseletében - 

adtak ízelítőt a borkultúrából.  

Az utcafesztivált a Balaton M&K fúvószenekar indította. A show után a The Pontiac zenekar 

dallamos rockzenét kínált a fröccsözéshez, majd Reckless Roses, azaz a Guns N' Roses Tribute 

Band legendás hangzással és megjelenéssel hozta el a Guns fénykorát. Volt csillogás, villogás 

is a csilivili gólyalábas tüköremberekkel. DJ Collie pedig zárásig szórakoztatta a 

fesztiválozókat. 

A nyáresti kikapcsolódás forgatagához a város kulturális intézményei is csatlakoztak.  

A Marcali Múzeum kézműves foglalkozást és márc kóstolást kínált az érdeklődőknek. 

A Marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár az olvasás népszerűsítése keretében a Krúdy 

fröccs legendájával és szerencsekerékkel is várta a látogatókat.  

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. társasjátékokkal és mézeskalács-

díszítő foglalkozással települt ki. 

 

A Majális rendhagyó módon került megrendezésre. A művelődési központ családi délután 

keretében városnéző kisvonatozásra hívta az érdeklődőket május első napján.  
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A fél óránként induló járatra a Bernáth Galériánál lehetett jegyet váltani. A várakozás perceit 

pedig légvárak, ügyességi játékok, kis- és nagy pedálos járgányok, arcfestés és kirakodó árusok 

standjai tettét színesebbé.  

 

A nyári szezon indításaként programsorozat várta a városi gyógyfürdőben a családokat. 

Kezdésként a gyerekek a Kölökparádé pontszerző állomásain mutatták meg ügyességüket. 

Közben a felnőttek csirkés ételek versenyében bizonyítottak, amit a Bédévéká – könyvtári 

csapat nyert meg Berzsenyi módra elkészített csirkeburgerrel. Az eredményhirdetés után a 

Balaton M&K Fúvósegyüttes szórakoztatta a családokat, akik még megnézhették a gyógyfürdő 

melletti parkolóban felvonultatott veterán autókat, járművek kínálatát is. 

 

 

Ünnepnapok 

 

Marcali kulturális intézményei a Kulturális Korzóba várták vendégeiket a Magyar Kultúra 

Napja alkalmából. A rendezvény vendége Sarkadi Kiss János Kazinczy-díjas színész, a 

kaposvári Csíky Gergely Színház művésze volt. A program „2024-ről jelentjük!” című 

magazinkiállítással és fogadással zárult.  

 

Mini farsangot szervezett a művelődési és szabadidő központ, a könyvtár és a múzeum. A 

gyerekeket Rumini felépített mesevilága, maszk-készítés és jelmezes felvonulás várta. A 

farsangi bálba még Jack, a kalóz is betoppant, aki nem sajnálta osztogatni kincseit a gyerekek 

között. 

 

Március 15-e alkalmából ünnepi megemlékezés volt a Noszlopy szobornál, ahol a hangosítást 

biztosítottuk és a kulturális intézményekkel közösen koszorút helyeztünk el.  

 

Gamer nap a Korzóban 

A gyereknapon különböző játékokat lehetett kipróbálni a Marcali Művelődési és Szabadidő 

Központ, a Marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár és a Korzó Kávézó kínálatában. 

A gyerekek szimulátorok segítségével megismerkedhettek az autóversenyzés virtuális 

valóságával. Az xboxos teremben Just Dance és FC25-ös játék várt rájuk. Kipróbálhatták a 

minecraftos építést és VR-os kalandban is részt vehettek. A mesesarokban játszhattak és filmet 

nézhettek a kisebbek. Az édességkuckóban pedig puzzle kirakásáért járt jutalomfinomság. 

 

A Magyar Hősök Emlékünnepe alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezés volt a 

Hősök terén, az I. világháborús emlékműnél.  

 

Jókai 200 

A 2025-ös évet Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából emlékévvé nyilvánította 

az Országgyűlés.  

A Nemzeti Művelődési Intézet ennek keretében a marcali gyógyfürdőbe is elhozta szakmai 

programját Jókai korát, szellemiségét, írásait idéző játékok felvonultatásával és animálásával.  
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Az Idősek Világnapja alkalmából Karsai J. András és Barkóczy Sándor színész-énekesek 

zenés összeállítással köszöntötték az időseket. Minikiállításon a Családokért Közalapítvány 

által meghirdetett gyermekrajz pályázat beérkezett alkotásait nézhették meg. Az ünnepséget 

fogadás követte.  

 

Október 23-án a rossz idő miatt a Hősök tere helyett a Művelődési Ház adott helyet az ünnepi 

megemlékezésnek. Köszöntőt mondott Kutor Veronika, a Marcali Művelődési és Szabadidő 

Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, majd a Marcali Berzsenyi Dániel Gimnázium diákjai és a 

Mikszáth Kálmán Általános Iskola Cantilena Kórusa közös műsora következett. A 

koszorúzásra és gyertyagyújtásra a megemlékezők kivonultak az 56’-os emlékműhöz.  

 

Márton napi libaságok keretében lámpásokat és libás díszeket készítettek, hagyományokat 

elevenítettek fel a családok a művelődési központ, a múzeum és a könyvtár 

együttműködésében. A programokat lámpás felvonulással zárták a városközpontban.  

 

Halloweeni kincskeresés 

Halloweeni családi programokat kínált az őszi szünetben a művelődési központ. Az első 

megmérettetés egy családi nyomozó-kvíz volt. A második megmérettetés – öt állomáson 

átvezető kincskereső bátorságpróba volt. A harmadik megmérettetést pedig a Halloween-i 

Társasbázis kínálta. 

 

Advent 

A téli ünnepkörhöz kapcsolódó programsorozatot kínált Marcali 2025-ben is.  

 

Gyertyagyújtás: Boldog II János Pál Pápa téren gyúltak ki az adventi gyertyák fényei 

óvodások, általános iskolások és a Szivárvány Nyugdíjas Egyesület műsora kíséretében.  

 

Adventi vásár: karácsonyi dallamok, körhinta, adventi házikó fenyőfával, angyalszárnyakkal 

és korcsolyapályával, ünnepi étkek és italok, díszes kézműves portékák. Ezt kínálta az adventi 

vásár két hétvégén a Künzelsau téren. Közben lehetett próbálni egy 360 fokos szelfi automatát, 

vagy a kiállított zongorán bárki eljátszhatott ismert dallamot, de még a Mikulás is kilátogatott 

a térre. 

 

Ünnepi műsorok: az ünnepváró programok sorában gyerekkoncertet adott Rosta Géza és 

bemutatkozott a Senior örömtánc marcali csoportja. A Völgyhajó Bábszínház bemutatta a Téli 

erdő meséi című darabját. Fellépett a Diximage Band, végül Kackiás Verklis ünnepi válogatása 

zárta a vásárt. 

 

 

Közösségépítő, társadalmi részvételt ösztönző programjaink 

 

Műhelymunkák, szakkörök, gyermektáborok, klubfoglalkozások, felnőtt kihívások. A 

közösségépítő programokból érdeklődési kör szerint lehetett válogatni.  
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2015-től kezdve, évről-évre annyi rózsával bővül a Béke parki Rózsalugas, ahány marcali 

gyermek az előző évben születik, így a 2024-ben született babák szüleinek nyílt lehetősége a 

virágültetésre. Az ültetés időpontja a hagyomány szerinti Föld napjához kötődik. A „Legyen 

ismét rózsákkal tele a park!” kezdeményezés keretében - eddig, már közel 700 rózsabokor 

díszíti a Béke parkot. 

 

Élet a természettel 

Marcali intézményeinek (Múzeum, Könyvtár, Gamesz, Művelődési Központ) közös 

szervezésében három napos programsorozat várta a marcaliakat városszerte.  

Az előadások sorában szó esett a vegyszermentes kertészkedésről, a klímaváltozásról. 

Lehetőség volt ingyenes talajvizsgálatra is. Volt virágültetés lakótelepeken, parkokban, 

parkolóknál. A jelenlévők elmerülhettek a növények zenéjében és az erdőfürdőben vagy a 

handpanes jógában. Az érdeklődők akár történelmi sétát is tehettek a Marcali Múzeum 

jóvoltából. A Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár pedig szabadtéri chill könyvsarokban kínált 

természetes nyugalmat. Végül a Szabadság parkban piknik hangulat várta a résztvevőket 

solymász bemutatóval, a Kacifánt Zenekarral, valamint a Mixis Dalospacsirtákkal. A napot 

szabadtéri filmvetítés zárta. 

 

Mozgó kultúrház  

A közösségépítés jegyében Balatonberénybe, Tikosra és Boronkára utazott a művelődési és 

szabadidő központ Mozgó Kultúrháza.  A különböző helyszíneken a művelődésszervező 

animátorok a TársasBázis játékaival tették próbára a résztvevők logikai gondolkodását. 

Kézműves foglalkozás keretében pedig kavicsot festhettek a családok. 

 

Szépség természetesen - natúrkozmetika szakkör 

A Nemzeti Művelődési Intézet együttműködésével indította a Marcali Művelődési és 

Szabadidő Központ Nonprofit Kft. a natúrkozmetika-készítő szakkört a Kulturális Korzóban. 

A foglalkozásokon a kendermagolaj és a sheavaj, illetve különböző illóolajak felhasználásával 

készült el húsz naturális termék. Ezekből minikiállítás is nyílt a Korzóban. A szakkör tagjai 

workshopot is tartottak, ahol különböző kozmetikumok elkészítését próbálhatták ki a 

jelentkezők.  

 

Boros barangolás a szőlőhegyben 

A Marcali Hegyközség borászai sétálós pincetúrára invitálták az érdeklődőket október első 

szombatján. A rendezvényen négy pince képviseltette magát: az Arany Udvar, a Hosszú Családi 

Borászat, a Kék Hold Kávézó Borház, valamint a Dégi Pincészet. 

A Boros Barangoláshoz a kóstolójegyeket és a térképet a „hegy” lábánál, a Marcali Művelődési 

és Szabadidő Központ faháznál lehetett beszerezni. 

A pihenőkertben a Mester Étterem kínálata mellett az érdeklődők Dr. Huszár Mihály történész, 

a szőlőhegy történetéről szóló, előadását is meghallgathatták. 
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Kocsma kvízest 

Elszármazott, lelkes fiatalok kezdeményezésre, kocsma kvízestet rendeztek a Kulturális 

Korzóban. Az első ilyen jellegű, általános műveltségre épülő, az élet szinte minden területét 

érintő vetélkedőn, nyolc csapat mérte össze a tudását. A játékos kihívásban harmadik helyen a 

Kvíz-csap, második helyen a Ciderfest, első helyen pedig az Első fecskék csapata végzett. 

 

Szépművészeti Múzeum Alkotóműhely 

A Petőfi Kulturális Program keretében megvalósuló programsorozat keretében öt foglalkozás 

volt a Szépművészeti Múzeum közreműködésével. Az első alkalommal a XIX. századi 

legjelentősebb magyar festőkről kaptak áttekintést az érdeklődők és dekupázs technikával 

díszítettek eklektikus stílusban virágcserepet. A második foglalkozáson a középkori magyar 

művészet áttekintésével textil festékkel készítettek egyedi vászontáskákat és kötényeket a 

jelentkezők. A harmadik foglalkozás témája a magyar tájkép festészet, valamint a napnyomat 

technikájának megismerése volt. Ezt követően Rippl-Rónai József munkássága került terítékkel 

és a „kukoricás” képek alapján mindenki elkészíthette saját alkotását. Végül magyar 

képzőművészek munkáival ismerkedve aquarell technikával készültek munkák. 

 

A garázsvásár olyan programlehetőség, ahol meg lehet szabadulni a feleslegessé vált 

holmiktól, vagy éppen valami egyedit találni. Havonta egyszer vállaljuk fel a közösségi 

garázsvásár koordinálását a marcali piacon. A lényeg az, hogy alkalomszerűen olyan 

magánszemélyek árusíthatják használt, saját dolgaikat, mellyel nem gazdasági tevékenység a 

céljuk. 

 

 

Színházi és pódium előadások: 

 

Vígjáték, musical, stand up, mesejáték. A látványos megaprodukciótól kezdve, a klasszikus 

témák feldolgozásán keresztül, egészen a néhány szereplős előadásig kínált színházi élményt a 

Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft 2025. évben. 

 

Szemenszedett igazság – avagy hazudni tudni kell 

A komédiát a Pesti Művész Színház társulata mutatta be. A fergeteges vígjáték két óra felhőtlen 

szórakozást kínált a közönségnek.  

 

Valentin nap 

Azonos című krimi bohózattal mutatkozott be Marcaliban az Éless-Szín Társulat, melynek 

művészei Valentin nap jegyében szórakoztatták a közönséget.  

 

Válaszfalak 

Bess Wohl darabja Kern András és Hernádi Judit főszereplésével vígjáték a Művelődési Ház 

színháztermében került bemutatásra. 
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Szép nyári nap – a Neoton musical 

A Veres 1 Színház megaprodukciójára válthatott jegyet a közönség Marcaliban. A teltházas 

előadást a Kiss László Sportcsarnokban mutatta be a társulat. 

 

A csengő – gördülő opera 

Donizetti vígoperáját a Magyar Állami Operaház művészei adták elő egy kamionból kialakított 

színpadon Marcali főutcáján. 

 

Lovagias ügy 

A Déryné Társulat előadásában Hunyady Sándor tragikomédiájára válthatott jegyet a marcali 

közönség. 

 

Nőből egy is sok(k) 

A két felvonásos zenés bohózatot a Pódium Színház társulata adta elő a Művelődési ház 

színháztermében.  

 

Indulhatunk Edit néni? 

Kovács Gábor Attila egyfelvonásos darabját a Delta Produkció előadásában láthatta a közönség 

Marcaliban. 

 

Ugyanolyan mocsok vagy te is, mint a Gizi! 

Teltházas önálló humorestjén Szikra László stand up comedy műsorában betekintést adott a 

falu 50 árnyalatába.  

 

Nem csak felnőtteknek 

 

Lúdas Matyi 

A Görbetükör Társulat óvodásoknak szóló interaktív feldolgozásában az óvónénik is 

szerepeltek a vidám hangulatú izgalmas történetben. 

 

Mátyás király a csillagok között 

Szintén a Görbetükör Társulat mutatta be – a szórakoztatva tanítás keretében - az igazságos 

magyar uralkodó történeteit iskolásoknak.   

 

Szaffi 

A romantikus családi musical – Dargay Attila rajzfilmje alapján - Szaffi és Jónás történetét 

dolgozta fel a Roxínház előadásában.  

 

Utazás Álomországba 

A Kultkikötő és az Összpróba jóvoltából Marcaliba érkezett a kicsik egyik legkedvesebb 

meséjének adaptációja, a Bogyó és Babóca bábelőadás. 
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Hókirálynő  

H. C. Andersen története alapján a téli mesemusicalt a Csillag Musical Társulat mutatta be a 

Művelődési Házban. 

 

 

Zenés estek 

 

Micsoda nagyszerű dalok 

Koós Réka újévi koncertje a táncdalfesztiválok örökzöld slágereivel csábította múltidézésre a 

közönséget. 

 

Hölgyköszöntő 

A Nőnap alkalmából Homonnay Zsolt színész, énekes musical válogatásával szórakoztatta a 

hölgyeket a Művelődési ház színháztermében. 

 

Apacuka koncert  

Az Apacuka zenekar a 2025-ös országos körútja egyik állomásán, Marcaliban is teltházas 

koncertet adott.  

 

Te rongyos élet! 

Kálmán Imre – Meskó Zsolt: Te rongyos élet… avagy az én Kálmán Imrém! című zenés est 

keretében operettválogatást láthatott a közönség.  

 

Előadói estek 

 

Legyél egyesületi tag! 

A Nemzeti Művelődési Intézet és a Magyar Nemzeti Levéltár feldolgozta a polgári kori 

egyesületek történetét. A 19 vármegyei kötetet és az adatbázist Marcaliban is bemutatták.  

 

Csillagász előadás 

Létezhet-e Föld 2.0? Van-e B terv számunkra, illetve milyen jövő vár ránk a Naprendszerben? 

Teltházas közönségtalálkozót tartott Dr. Kiss László fizikus, csillagász.  

 

Rendhagyó néprajzi óra  

A Duna Művészegyüttes népzenével, néptánccal és népviseletekkel mutatta be a magyar 

néprajz világát a marcali diákoknak.  

 

Trvtko a Föld körül 

Vujity Trvtko tartott előadást a Föld számos pontján tett látogatásáról, életéről, kalandjairól, 

valamint azok hátteréről, motivációiról. 

 

Bódi Tesók őszi roadshow 

Marcali is bekerült a roadshow állomásai közé. A Bódi Tesók sajátos hangvételben avatták be 

a nézőket életük mindennapjaiba.   
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Kiállítások 

 

Magas művészet, vagy amatőr alkotás, kézzel fogható, vagy csak megtekinthető, klasszikus, 

vagy formabontó, egyéni, vagy csoportos, tematikus, vagy műfajilag sokszínű. 2025-ben is 

különböző kiállításokat láthatott a közönség a Kulturális Korzóban.  

 

Művészkiállítások 

 

Háromnegyedöt 

Francsics Viktória és Zsirai Tibor fotókból és szövegekből összeállított „vizuális naplóját” Kiss 

Tibor Noé író ajánlotta a jelenlévők figyelmébe. 

 

Ensó és rétegek 

Horváth Szilárd tárlatát nézhették meg az érdeklődők. Az alkotó a megnyitón élő performansz 

keretében készítette el legújabb festményét. 

 

Átjáró 

Ország László képzőművész önálló kiállítása nyílt meg a Kulturális Korzó Kortárs 

Galériájában. 

 

Házfoglaló 

Kiállítással összekötve Jáger Lúcia a tervezett „Túl sok Történet ez egy Címhez” 

könyvsorozatának 0. kötetét mutatta be. 

 

Grafikai szóképek 

Varga Balázs grafikus több mint száz, a minimál jegyében készült alkotással, és harminc, 

hozzájuk készült animációval mutatkozott be.  

 

Amatőr alkotók 

 

Eufória 

EUfória – Képek másképpen címmel új időszaki tárlat nyílt Virág János festményeiből a 

Kulturális Korzó emeleti kiállítóterében.  

 

Horgolt világ 

Időszaki kiállítás keretében Szabóné Androsics Mária nyugdíjas pedagógus horgolt munkáit  

tekinthették meg az érdeklődők.  

 

India kincsei 

A textilkiállítás anyaga a Krisna-völgyi Shyama Handmade Textilműhelyben készült, 

bemutatva az indiai és a magyar hagyományok kapcsolódási pontjait.   
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HÁZasságok 

Nagy Kinga „Naki” HÁZasságok című anyagából készült tárlat várta a látogatókat a Kulturális 

Korzóban. 

 

Színekre hangolva 

Vida Gabriella ékszerkészítő mutatkozott be alkotásaival a Kulturális Korzó emeleti 

kiállítóterében. 

 

A tárlatok létrejöttének a célja a lokálpatriotizmus és közösségi kohézió erősítése.  

A folyosó galérián került bemutatásra a Déli ASzC Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági 

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Természetbarátok munkaközössége által 

meghirdetett országos fotó és rajzpályázat munkáinak, Fotók és rajzok a természetről című 

kiállítása, valamint a Marcali Noszlopy Gáspár Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola Hidas Frigyes Alapfokú Művészeti Iskolája bemutatója.  

 

„Énidő” Kreatív Műhely  

Ajtókopogtató, ékszer, horgolt táska, szappankészítés. Az érdeklődők kreatív műhelyekben 

ismerkedhettek meg az alapokkal.  

Elsőként életfát készíthettek az érdeklődők makramé technikával. Majd ajtókopogtatók között 

lehetett választani. Fürdőbomba és szappanformázásra is lehetett jelentkezni, valamint az 

ékszerkészítést is ki lehetett próbálni. Végül telefontartó kistáskát horgolhattak az érdeklődők.  

 

 

Táborok 

 

A Művelődési Központ szervezésében 2025. június 30 és augusztus 08 között a Kulturális 

Korzó épületében 6 héten át, 6 turnusban összesen 136 kisiskolás gyermek vehetett részt a 

hétfőtől péntekig tartó napközis szünidei programokon.  

A korábbi évekhez hasonlóan minden turnus más-más tematikával várta a gyerekeket. Továbbra 

is az esélyegyenlőség biztosítása, a helyi identitás erősítése és a helyi értékek (pl. helytörténet) 

megismerése mentén szervezték a táborvezetők a hasznos időtöltést. Alapvető szempontok 

voltak az alapkompetenciák fejlesztése, az általános műveltség szélesítése, a művészeti 

tevékenység gyakorlása, valamint az egészséges életmódra nevelés. A 2025. évi táborokba már 

részvételi díj megfizetésével lehetett jelentkezni. A hat turnusból kettőben az olvasásé volt a 

főszerep, a könyvtár jóvoltából, a többi hetekben kettőben a kreatív foglalkozások köré 

szerveződtek a programok, a maradék két táborban pedig a természet és környezetvédelem állt 

a fókuszban.  

A táborokban az állandó programok mellett (Városi Gyógyfürdő, fagyizás, mozizás) továbbra 

is nagyon népszerűek voltak a kézműves és játékos foglalkozások, de jutott idő a kötetlen 

játékra, ismeretterjesztésre vagy beszélgetős foglalkozásokra is. A Marcali Múzeum 

munkatársai több alkalommal tartottak tárlatvezetést vagy helytörténeti sétát, továbbá néhány 

civil szervezet is szívesen bekapcsolódott a foglalkozásokba, ahogy az Egészségfejlesztési 

Iroda munkatársai is örömmel jöttek az egészségtudatos előadásokkal. 

Ezúttal is sikerül tartani a gyermekek részére a színes és izgalmas programtervet. 
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TársasBázis  

 

A TársasBázis szabadban, teremben és az online térben is közösségfejlesztő kikapcsolódási 

lehetőséget kínál társas kihívásokkal és játékokkal.  

 

Születésnapos TársasBázis 

Hatodik születésnapját ünnepelte a TársasBázis közössége. Az évforduló alkalmából 

meghirdetett nyíltnapon bárki belekóstolhatott a társasok világába, a kezdőket játékmesterek 

segítették a gyorsabb szabálytanulásban. A rendezvény ideje alatt a Berzsenyi Dániel Városi 

Könyvtár és a TársasBázis közös, „Mona” névre elkeresztelt online rejtvényfejtő játékának 

eredményhirdetésére is sor került. A nap zárásaként pedig egy születésnapi torta is az asztalra 

került. 

 

Minecraft napok 

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ felhívására hét osztály mérte össze tudását a 

TársasBázis Blokk-kaland elnevezésű Minecraft kihívásának keretében. A Kulturális Korzóba 

hirdetett napokon a feladatok teljesítése a csapatmunka mellett izgalmas és kalandos 

szórakozást nyújtott a résztvevőknek.   

 

24 órás társasjáték kihívás 

A résztvevők 24 órán keresztül - hajnaltól hajnalig játszhattak együtt a város meghatározott 

pontjain. A kipróbálható játékok skálája – a TársasBázis játékkészletének és egyéni 

felajánlásoknak köszönhetően – az egészen egyszerű gyerekjátékoktól az igazán összetett 

gamer csemegékig terjedt. A játékosok nekik tetsző időben és helyen kapcsolódhattak be hét 

helyszínen a társasjátékpontokba. 

 

Nagy Korzó Csata 

A Marcali Művelődési és Szabadidő Központ és a TársasBázis közössége 10. alkalommal hívta 

játékos vetélkedésre a város egyesületeit, szervezeteit és baráti társaságait. A csata témája 

ezúttel Bob, a 2024-es 100 napos online kihívás mesterdetektívjének legújabb ügye volt. A 

megmérettetésre 11 csapat nevezett, akik egy egész városon átívelő nyomozás során keresték a 

megoldást a megalkotott rejtélyekre. Az első helyen a Hellfire Club végzett. 

 

Marcali Társasjáték Napok 

Három napon át várta az érdeklődőket a IV. Marcali Társasjáték-kiállítás, amely rendhagyó 

irodalomórával indított. A Kortárs Galériában berendezett tárlat H. P. Lovecraft munkásságát, 

annak a mai trendekre gyakorolt hatását mutatta be könyvek, képregények, filmek, tablók és 

társasjátékok segítségével. A csoportoknak szervezett tárlatvezetés átfogó képet adott a 

kozmikus horror alkotójáról és világáról. 

Míg a Kulturális Korzó aulájában minden délután társasjátékozás és közös kirakózás zajlott, a 

galériákban film- és diafilmvetítések színesítették a programot. A városi könyvtár 

közreműködésével játszóház kínált élményt a fiatalabb korosztálynak. 

A kiállítás zárásaként Szűcs Sándor, a Cultistorm tervezője tartott játékbemutatót, amelyet 

közös játék követett. 
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Játszóalkalmak 

Heti rendszerességgel – csütörtökönként – találkoznak a Kulturális Korzóban társasjáték klub 

keretében a játékosok. 2025-ben ötven ilyen alkalom volt. 

 

Emellett a TársasBázishoz kapcsolódó szolgáltatások megjelenek az ünnepekhez, jeles 

napokhoz kötődő játszóházakban, a klub több városi eseményen is képviselte az intézményt, 

illetve a TárasasBázis közössége saját játékok fejlesztésén is folyamatosan dolgozik. 

 

 

Szakmai események 

 

Stratégiai közművelődési konferencia 

A Nemzeti Művelődési Intézet XXI. alkalommal rendezte meg stratégiai konferenciáját 

Lakiteleken. Ezúttal a központi téma a szépkorúak kulturális szerepvállalása volt.  

Marcalit és Somogy vármegyét a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. 

képviselte. Kutor Veronika ügyvezető előadásában azt hangsúlyozta, hogy a helyi kulturális 

programok fontos szerepet játszanak abban, hogy az idősek ne csupán passzív résztvevői 

legyenek a közösségi életnek, hanem aktívan hozzájáruljanak annak formálásához. 

 

Megyei kiállításon a marcali alkotások 

A kadarkúti id. Kapoli Antal Művelődési Házban rendezte meg a Nemzeti Művelődési Intézet 

Somogy Vármegyei Igazgatósága a megyei aSzakkör kiállítást. Ezen a tárlaton a megyében 

működő – hagyományokat őrző kézműves szakköri program keretében készült alkotásokkal 

mutatkoztak be a települések. Köztük Marcali is – ezúttal natúrkozmetikai termékekkel 

képviselte a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit Kft. által gondozott szakkört. 

Marcaliak a Lellei Borhéten 

Kulturális intézményei képviselték Marcali városát. A Marcali Művelődési és Szabadidő 

Központ, a Marcali Múzeum és a Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár közös standdal várta az 

érdeklődőket a XXXII. Lellei Borhéten Marcali képviseletében.  

Az intézmények dolgozói a várost népszerűsítő kiadványok mellett, a múzeum Mesterek és 

Műhelyek állandó kiállításának tematikájára kékfestő, kötélverő és mézesbábos játszóházzal 

várták a családokat. 

 

A közművelődési szféra jövője - szakmai konferencia Tatabányán 

Az országos szakmai tanácskozás célja a közösségi művelődés fejlesztését célzó párbeszéd 

szélesítése volt, amely hozzájárul a hazai kulturális élet megújításához. A plenáris előadásokon 

és a műhelymunkákon a közművelődési szakterületen dolgozók, valamint partnerintézmények 

képviselői vettek részt. Ezen a konferencián megválasztották a Kulturális Központok Országos 

Szövetségének új elnökét is: a leköszönő Szente Béla elnök helyett Csentei Ágotát választották 

a tisztújító közgyűlésen. 

   

Tanulmányút Kápolnásnyéken 
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A Nemzeti Művelődési Intézet „KÉK – Közösségépítő Kultúránk” programja keretében vettek 

részt – más helyi közösségek mellett - a Marcali Művelődési és Szabadidő Központ Nonprofit 

Kft. munkatársai is a kápolnásnyéki tanulmányúton. Körséta során megnézték a Vörösmarty 

Emlékházat, a Halász Gedeon Eseményközpontot, a Liszt Művészházat, valamint a Halász-

kastély és a Szűcs Galéria látnivalóit.  

 

Rendezvényekról szakszerűen c. szakmai nap 

A Nemzeti Művelődési Intézet Somogy vármegyei igazgatósága Balatonlellére várta a térség 

közművelődési szakembereit márciusban.  A nap folyamán a rendezvények szakszerű 

lebonyolításáról, háttérmunkálatairól kaptak a kollégák gyakorlati útmutatást a hangtechnikától 

kezdve az engedélyek beszerzésén át, a biztonságtechnikai előírásig.  

 

Somogy Kincsei szakmai műhelynap - Kisberény 

A Marcali-Fonyódi térség településeinek fenntartói, szakemberei számára tavasszal 

meghirdetett szakmai műhelynap alkalmából, a Művelődési Intézet munkatársai a kisberényi 

Közösségi Színtérben adtak tájékoztatást az ingyenesen igénybe vehető szolgáltatásokról, 

lehetőségekről. 

A Somogy Kincsei szakmai műhelynap célja, hogy inspiráló előadásokkal, jógyakorlatok 

bemutatásával és kötetlen beszélgetésekkel támogassa a szakemberek mindennapi munkáját, 

ezáltal erősítse a szakmai közösséget is. 

 

Somogy Kincsei szakmai műhelynap - Marcali 

Októberben Marcaliban került megrendezésre a Marcali-Fonyódi térség őszi járási-térségi 

szakmai műhelynapja a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében. „A cél a szakmai napok 

kapcsán, hogy releváns, a gyakorlatban hasznosítható információkhoz jussanak a 

szakemberek”. A Marcali szakmai nap a jógyakorlatokról, a stresszkezelésről és ajánlások 

átadásáról szólt.  

 

 

Szolgáltatások 

 

Könyvsarokban a 2025. évben 62 db könyvet értékesítettünk.  

A Madártani Egyesület jelvényeiből is 114 darab fogyott (mely majdnem duplája a tavalyi 

adatnak), támogatva ezzel az egyesületet. 

A Kajla Pecsételőponton a gyerekek a pecsét gyűjtése mellett matricákat cserélgettek, ezt a 

szolgáltatást 22 fő vette igénybe.  

Ajándéktárban Marcali hűtőmágneseket és bögréket, Marcali logós termékeket vásároltak az 

ide látogatók, melyet 87 fő választott. 

Terem és eszközbérlésre 238 alkalommal került sor.  

Mozi: Korzó Mozitermét 22 alkalommal vették igénybe filmvetítés céljából. 
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Egyéb 
(ezeket részletesen a látogatói táblázat tartalmazza) 

 

Garázsvásár 10 alkalommal került megrendezésre. 

12 alkalommal voltunk társszervezők egy-egy közös program megvalósításában. 

8 alkalommal segítettük rendezvények, kiállítások lebonyolítását.  

118 alkalommal pedig helyszínt biztosítottunk külső szervezetek rendezvényeire.  

 

 

Statisztikai táblázatok  

/A 388/2017. (XII.13.) Korm. rendeletalapján kötelező adatszolgáltatás adatai 

Adatgyűjtő: Kulturális és Innovációs Minisztérium/ 

 

Művészeti, szórakoztató és közösségi rendezvények: saját szervezésű rendezvények. A művészeti 

események, szórakoztató rendezvények, közösségi rendezvények tartalmazzák a valamennyi ide 

besorolható adatot, így a fesztiválok és a nagyrendezvények keretében szervezett programokat és 

látogatólétszámokat is. A komplex rendezvényeket (pl. falunap) elemenként kell jelenteni (pl. ha volt 

benne  vetélkedő, diszkó, néptáncelőadás, akkor ezeket külön, a megfelelő sorokba kell beírni). 

Művészeti események 

Előadó- és egyéb művészeti előadás Alkalom Résztvevő 

Dumaszínház     1 151 

Színház (gyerek és felnőtt)   16 3174 

Balaton M&K (Fröccs)   1 420 

Trvtko       1 270 

Sarkadi Kiss-János Kultúra napján 1 150 

Népművészeti előadás     

Néprajzi óra     1 160 

Film- és videófilm vetítés     

Piknik mozi     1 150 

        22 4475 

            

Szórakoztató rendezvények 

Előadóművészeti és műsoros rend. Alkalom Résztvevő 

Borforraló 

Gazda Tamás 1 

1000 

Operett   1 

Grecsó   1 

Menthol koncert 1 

Gólyalábasok 1 

Koós Réka koncert 1 293 

Nőnap 1 260 

Apacuka koncert 1 90 

Majálisi kisvonatozás   1 500 

Piknik mozi 
Kcifánt zenekar 1 

150 
Mixis énekkar 1 
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Fröccsfesztivál 

Pontiac   1 

800 Guns tribute 1 

Tüköremberek 1 

Strandokéjszakája 

DJ   1 

540 Táncbemutató 1 

Habparti   1 

Adventi vásár 

Rosta Géza 1 

210 
Verklis   1 

Diximage   1 

Seniorok   1 

  21 3843 

 

 

Közösségi rendezvények 

Társadalmi rendezvény, ünnep   Alkalom Részvevő 

 Kultúra napja       1 80 

Mini farsang 
Jelmezverseny 1 20 

Jack a kalóz 1 75 

6 éves a társasBázis 1 30 

Nőnapi éjszakai fürdés 1 23 

Főzőversenyek 2 120 

Minecraft napok 3 153 

24 órás társas 1 50 

Nagy Korzó csata 1 36 

Halloweeni kavalkád 3 98 

Játszóház, kézműves foglalkozás     

Játszóházak 10 739 

Kézműves foglalkozás 11 106 

Jóga foglalkozás 1 12 

Kézműves és egyéb vásárok       

Garázsvásár 10 1000 

Társasvásár 1 50 

Ékszervásár 1 30 

Adventi vásár 6 2000 

Kézműves bögrevásár   1 420 

Borospohár vásár 1 150 

Kulturális célú kirándulás 5 20 

  62 5212 
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Kiállítás (csak saját szervezés) 

Képző és iparművészet   Résztv. 

Évgyűrűk   62 

Ensó és rétegek   149 

Átjáró   120 

Grafikai szóképek       114 

Házfoglaló   70 

    515 

Fotó     

Zsirai Tibor Háromnegyedöt   123 

Jelentjük   232 

    355 

Egyéb     

Vintage és ünnep   34 

Eufória   170 

Horgolt világ   107 

Natúrkozmetika   89 

India kincse   139 

Házasságok   112 

Társaskiállítás   300 

Színekre hangolva   174 

    1125 

 

 

Ismeretterjesztés 

Tudományos, ismeretterjesztő 

előadás Alkalom Résztv. 

Művészeti érzékenyítés 5 71 

Fenntartható kertészkedés 1 32 

Növényzene 1 18 

Történeti séta 1 18 

Klímaváltozás 1 25 

Csillagász       1 60 

Jókai 200       1 10 

Solymász 1 60 

Társas kiállítás 1 150 

Konferencia, tanácskozás     

NMI 1 21 

  14 465 
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Képzés 

Együttműködő partnerrel     Csoport Résztv. Alk. 

Munkavédelmi oktatás     1 23 1 

Külső szerv képzései     Csoport Résztv. Alk. 

Horgászok 64 64 10 

NMI Film és videó képzés     1 29 2 

  65 93 12 

 

Tábor: teljes vagy részbeni ellátást biztosító, több napos vagy hetes, azonos résztvevői körrel zajló, 

többnyire részvételi díj befizetéséhez kötött, tematikus vagy kötetlen közművelődési forma. 

Tábor Csoport Résztv. Nap 

Lovagok 1 20 5 

Festegető 1 20 5 

Erdei manók 1 20 5 

Kis felfedezők 1 20 5 

Festegető 1 20 5 

Harry Potter 1 20 5 

  6 120 30 

 

Klubok, körök, szakkörök: olyan állandó tagsággal rendelkező, foglalkozásokat rendszeresen tartó 

művelődő, társas közösség, amely korcsoporttól függetlenül a társas együttlét öröméért, vagy valamely 

témakörben való mélyebb jártasság, ismeret megszerzéséért, többnyire szakmai vezető, vezetőség 

irányítása mellett vállalja szabadidejének hasznos eltöltését. 

Szakkör Csoport Tagok sz. Alkalom 

Natúrkozmetika 1 5 19 

  1 5 19 

            

Nyugdíjas klub Csoport Tagok sz. Alkalom 

Honvédek 1 54 52 

Bajtársak 1 51 52 

Szivárvány nyugdíjas 1 74 52 

  3 179 156 

            

Érdeklődési kör szerinti  Csoport Tagok sz. Alkalom 

Társasklub 1 12 52 

Ultikör 1 12 52 

Méhészek 1 80 8 

Hit gyülekezete filmklub 1 12 16 

Sakkozó kör 1 16 32 

Horgoló klub 1 20 16 

Senior táncklub 1 16 32 

  7 168 208 
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Amatőr művészeti csoport Csoport Tagok sz. Alkalom 

Calypso Kórus 1 31 123 

Dalárda (énekkar) 1 21 108 

Baglas Néptánc Együttes 1 20 102 

  3 72 333 

 

Tanácsadás, információs szolgáltatás: szakértők közreműködésével biztosított olyan szolgáltatás, 

amelyet az érdeklődők esetenként, vagy rendszeresen ingyenesen, vagy térítés ellenében vehetnek 

igénybe. 

Közművelődési szakmai tanácsadás, szolgáltatás: olyan szakmai tanácsadás, szolgáltatás, amely a 

művelődési célok elérése, a közművelődési tevékenység elősegítése és fejlesztése érdekében történik. 

Rendezvény-, kiállítás szervezés külső igénybevevő esetén: a megrendelő partner igényei szerinti 

esemény megrendezését végzi. A rendezvény-, kiállítás szervezés szolgáltatás nem azonos a saját 

tevékenységgel. 

Közös projektek: a rendezésben résztvevő szervezetek itt rögzítsék a közös szervezésű rendezvényben 

való részvételüket. 

 

Szolgáltatások 

Tanácsadás, információs szolgáltatás Alkalom Igénylő 

Felnőttképzéshez kapcsolódó                       

(pl. tanfolyamok után érdeklődő) 
116 116 

 
Közművelődési szakmai tanácsadás      

Mozgó Kultúrház és TársasBázis 

hívásra 9 6 
 

Ünnepi testületi ülés (városi és sport) 2 2  

Mozgás éjszakája 1 1  

Kadarkúti kiállítási anyagok   1 1  

Adventi gyertyagyújtás 4 4  

Egyéb információs szolgáltatá  (pl. 

személyes, telefonos, internetes 

felületen érdeklődés) 

4100 4100 

 

 

 
Egyéb szolgáltatás      

Terem és eszközbérlés 238 238  

Könyveladás 62 62  

Madártani egyesület jelvényei 114 114  

Kajla pecsételőpont 22 22  

Internetezők 464 464  

Ajándéktár 87 87  

Csoportos mozizás 22 656  

Ételkóstolások(bor, torta, csirkés 

ételek, stb… 
7 1885  

Talajvizsgálat 1 18  

360 fokos szelfie 3 50  

Kosaras körhinta 3 50  
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Társasjátékozás 10 567  

Szakértők, delegációk fogadása      

Statisztikai tájékoztató 1 12  

Borforraló zsűri fogadása 1 3  

Városi- és sportdíjazottak fogadása 2 150  

Szezonnyitó zsűri fogadása 1 3  

Farsangi jelmezverseny zsűri 1 3  

Nagy adózók fogadása 1 32  

Közös program, projekt       

Farsang(MMSZK/MM/BDVK) 1 95  

Húsvét(MMSZK/MM/BDVK és 

Mészáros Géza) 
1 80 

 

 
Költészet napja(MMSZK/BDVK 1 25  

Rózsaültetés(MMSZK/GAMESZ) 1 55  

Élet természetesen (MMSZK/GAMESZ 1 240  

Virágültetés MMSZK/GAMESZ 3 66  

Bringás reggeli BDVK/MMSZK 2 307  

Gyereknap(MMSZK/BDVK) 1 150  

Szezonnyitó(MMSZK/BALOGH VIKI) 1 1041  

Idősek világnapja MMSZK/ÖNK 1 200  

Márton nap(MMSZK/MM/BDVK) 1 35  

Társaskiállítás programjai 

(MMSZK/MM/BDVK és Kávézó) 
3 300 

 

 
Rendezvény, kiállításszervezés 

másnak     
 

Szőcsényi kiállítás 1 134  

Művészeti iskola kiállítás 1 118  

Videoton és Ziehl-Abegg tábor 2 22  

Március 15-i ünnepség 1 50  

Október 23-i ünnepség 1 50  

Mikulás       1 150  

Hősök napja     1 50  

  5298 11814  
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Külső szervek rendezvényei: a tevékenységet ellátó használatában lévő ingatlanban, épületben 

befogadott, külső szervek által megvalósított rendezvények száma, és a résztvevők száma. A 

tevékenységet ellátó helyiségeiben bérleti díj ellenében, vagy szívességi használatban, térítésmentesen, 

más szervezet által megszervezett rendezvények. 

Külső szervek rendezvényei (kivéve képzés) 

        Alkalom Résztvevő 

Bajtársak       12 450 

Múzeum       2 160 

Vöröskereszt     5 350 

Sakkozók       4 48 

Horgászok     1 60 

Gimi       1 250 

Mozgáskorlátozottak   3 210 

Szaki       1 150 

Honvédek       8 321 

Pedagógiai szakszolgálat   3 125 

Méhészek       8 400 

Calypso       1 50 

Könyvtár       41 747 

Vakok és gyengénlátók   7 322 

Szivárvány     2 71 

Motte       2 90 

Szeszk       7 155 

Veterán találkozó     1 300 

Mizo       2 56 

Falugondnoki tájékoztató   1 30 

Mentők       1 28 

Önkormányzat     1 16 

Mészáros Géza     2 59 

Kocsmakvíz     1 35 

Zeneiskola     1 65 

        118 4548 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27 
 

Felújítások 

 

A Korzó épület tetejének komplett felújítása a 2025-ös évben befejeződött. Az elmúlt években 

egyre több helyen szivárgott be a víz és ázott le az épület több helyen. 

A Művelődési Ház öltözőinek festését a Gamesz munkatársai segítségével oldottuk meg. 

Számos karbantatási és felújítási feladat van még hátra, hiszen annak az épületnek a beázása is 

nemcsak a mennyezetet, hanem a karzat padlózatát is károsította. 

A Civil ház külső felújítását követően várunk a lehetőségre, hogy a belső tér is megújulhasson. 

A mosdók kicserélése, modernizálása elengedhetetlen, folyamatosak a javítgatások. A fűtés 

korszerűsítési is fontos feladat lesz, hiszen a konvektorok a fűtési szezonban nehezen indulnak 

már el. 

 

 

Városrészi közösségi házak 

 

A településrészi képviselőkkel egyeztetve a városrészi kultúrházak falunapok és karácsonyi 

ünnepi műsor helyszínéül szolgáltak.  

Ezeken kívül a boronkai városrészben a Boronkai Nyugdíjas Egyesület tartotta rendszeres 

megbeszéléseit, kreatív délutánjait.  

A boronkai közösségi ház 2024-es teljes villamoshálózat felújítást követően, a tavalyi évben a 

szellőzőcserepek garanciális cseréje történt, valamint az elmozdult cserepek kerültek 

megigazításra. Tavasz folyamán az épületről a repedések miatt statikai tervet is készítettünk, az 

épület megfelel az előírt követelményeknek. 

A horvátkúti közösségi ház nagytermének teljes padlózatcseréjére volt szükség mivel az egy 

csőtörés következtében elázott, átnedvesedett. A kiszáradást követően végezték el a 

szakemberek a munkát. 

Szintén a horvátkúti közösségi háznál kellett helyenként tetőjavítási munkálatokat végezni a 

beázás megszüntetése miatt, illetve az elkorhadt és veszélyes párkánydeszkák kerültek 

kicserélésre. 
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Marcali Városi Gyógyfürdő és Szabadidőközpont 
 

 

A létesítmény 2025. évben 350 napot üzemelt. Az évi kötelező kettő vízcsere, illetve karácsony 

ünnepe miatt volt csak zárva. 

 

Az úszást heti három napon (hétköznapon) továbbra is reggelente 6-8 óra között biztosítottuk, 

ezen időszak alatt továbbra is szüneteltettük a szaunahasználatot. A fürdő minden nap 10-19 

óra között üzemelt, kivéve a nyári időszakot, - amikor a strandfürdő is üzemel - (június 25. - 

augusztus 20. között), amikor 20 óráig tart nyitva. 

A strandfürdő, azaz a kinti rész június 7-től szeptember 9-ig tartott nyitva, kivéve a 

gyógymedencét, melyet október 1-től rövidített nyitvatartási idővel 15-19 óra között, december 

20-ig üzemeltettünk. Az 50 méteres úszómedencét a vendégek július 11-től vehették igénybe. 

 

A 2025. évben jegyáremelés továbbra sem történt. Családok körében népszerű a még 2023-ban 

bevezetett kedvezményes családi jegy (2 felnőtt, 2 gyermek esetében) mind a marcali 

lakosoknak, mind a vidékről érkezőknek, hozzájárulva ezzel, hogy a több fős háztartásoknak is 

elérhetőbbek legyenek szolgáltatásaink.  

 

Március 3-tól hosszú idő után újra elérhetővé tettük a masszázs szolgáltatást a fürdőben, mely 

nemcsak a fürdővendégek, hanem külső vendégek részére is rendelkezésre áll, külön 

belépőjegy megvásárlásával.  

 

A látogatószám az előző évhez képest tovább növekedett. A fürdőt 2022-ben 54.744 fő, míg 

2023-ban 57.213 fő, 2024-ben 64.424 fő, 2025-ben pedig 61.041ő látogatta.  

 

 

 

 
táblázat: látogatószám alakulás 2025-ban (fő) 
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táblázat: látogatószám alakulás 2024-ben (fő) 

 

 

A Siófoki Tankerületi Központtal kötött megbízási szerződés keretében a 2025/26-ös 

tanévben a következő iskoláknak, a feltűntetett óraszámban biztosítunk helyszínt, valamint a 

Marcali Mikszáth Kálmán Általános Iskolát kivéve oktatást is az úszás elsajátításához: 

Marcali Noszlopy Gáspár Ált. és AMI osztály 6 osztálya összesen 48 alkalommal, 

osztályonként 8 alkalommal 

Marcali Mikszáth Kálmán Általános Iskola 6 osztálya összesen 54 alkalommal, osztályonként 

9 alkalommal 

Balatonkeresztúri Festetics Kristóf Általános Iskola 5 osztálya összesen 50 alkalommal, 

osztályonként 10 alkalommal 

 

A fürdőzés mellett továbbra is helyszínt biztosítunk egyéni gyermek- illetve felnőtt 

úszásoktatásra, szakképzett oktatóval. 

 

2025-ben Valentin-nap alkalmából tartottunk éjszakai fürdőzést, amikor a vendégek 24 óráig 

vehették igénybe a fürdő szolgáltatásait kedvezményes belépő megváltásával.  

Férfinap alkalmából választható kólával vagy kávéval kedveskedtünk férfi fürdőzőinknek. 

Azok a gyerekek, akik gyereknapon vették igénybe a fürdő szolgáltatásait meglepetésajándékot 

kaptak. 

Június 1-én pedagógusnap alkalmából, pedagógusoknak egy belépő vásárlása mellé egyet 

ajándékba kapott kedvezményt hirdettünk. Az elsőként érkező pedagógust egy stresszoldó és 

frissítő masszázzsal leptük meg.  
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A városi fürdő hagyományos Szezonnyitó Strandpartija Kölökparádéval vette kezdetét. A 

főzőversenyen a legjobbakat zsűri díjazta. Az élménymedencék mellett íjászat, sportbemutatók, 

és vízijáték színesítette a kínálatot. 

Apák napja alkalmából a 14 év alatti gyerekkel érkező apukáknak ingyenes belépést 

biztosítottunk a strandra. 

A nyári napfordulón, június 21-én a fürdő parkában ingyenes jógát biztosítottunk vendégeink 

részére. 

A csokoládé világnapja alkalmából (július 7.) egy tábla csokoládéval ajándékoztuk meg, a 

vendéget, aki csokoládés hátmasszázst vett igénybe. 

Emoji világnap alkalmából, aki a közösségi média poszt alá szív emojit tett (95 fő) sorsoláson 

vett részt és két főre szóló fürdőbelépőt nyerhetett. 

A barátság világnapján barátságkarszalagot osztottunk azoknak, akik barátaival érkeztek egy 

önfeledt napot eltölteni nálunk. 

Jókai 200 A 2025-ös évet Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából emlékévvé 

nyilvánította az Országgyűlés. A Nemzeti Művelődési Intézet ennek keretében a marcali 

gyógyfürdőbe is elhozta szakmai programját Jókai korát, szellemiségét, írásait idéző játékok 

felvonultatásával és animálásával.  

A marcali gyógyfürdő is csatlakozott a „Strandok éjszakája” elnevezésű országos 

programhoz. Az éjfélig tartó rendezvényen volt salsa bemutató és tánc, habparti a 

tanmedencénél, a gyerekeket vízi dodzsem, illetve darts foci várta, valamint karibi hangulatú 

medencés zenés partin is részt lehetett venni.   

Playing Blanket takaró játékszettek forgalmazója volt vendégünk a fürdőre hirdetett 

Társasjáték partyn, ahol a fürdőzők a játék mellett kedvezményes áron vehettek a takarókból. 

Csatlakoztunk a Magyar Fürdőszövetség által meghirdetett országos viszipisztoly csata 

rekordkísérlethez, mely végül a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt.  

Nyár közepén két nap is helyet adtunk a Bazsadó Megyei Strandröplabda bajnokságnak, 

ahova a játékosokat családjaik is elkísérték. Kb. 80 fő versenyző vett részt ezen a 

megmérettetésen.  

Július 14 és augusztus 23 között a Vasas Sport Club. Utánpótlás csapatai tartották a fürdőben 

edzőtáborukat 5 héten keresztül, mely idő alatt napi 2 edzésre vették igénybe az 50m-es 

úszómedencét.  

 

A fürdő területe kedvelt helyszín egyesületek, cégek, baráti társaságok összejöveteleire. A 

sportpályák alatti területen, a kemence mellett, külön bejárattal, olyan térrel rendelkezünk, mely 

alkalmas közösségek csapatépítésére, akár főzésre, sport vagy kvíz vetélkedők lebonyolítására. 

A kötött program után pedig a fürdő szolgáltatásait is élvezhetik. 

 

2025-ben a következő rendezvényeknek adtunk helyet: 

- NivoMed Egyesület táborai  

- Marcali város táborai  

- Kosárlabda tábor 

- Misi Mókus táborosok 

- Tenisztábor 

- Foci tábor fürdős napok 
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- Videoton táborok fürdős napja 

- Ziehl-Abegg táborok fürdős napja 

- Vakok és Gyengén látók összejövetele 

- Szivárvány Nyugdíjas Egyesület csapatépítés 

- Honvéd Nyugállományúak Klubja sportnapja 

- Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete 

- MOTTE családi nap 

- Vasas Sport Club edzőtábor 

- Krisna Völgy Indiai Kulturális Központ és Biofarm 

- Gyermekvédelmi Központ 

- Magyar Egészségügyi Szakdolgozói kamara 

- Sarlós Boldogasszony Plébánia Siófok tábor 

- Videoton Elekro-plast családi nap 

- MTKSZ családi nap 

 

 

A fürdő folyamatosan helyet biztosít: 

- Marcali Óvodai Központ úszásoktatás  

- Nivómed Egyesület sport- és hobbyúszás-oktatás 

- Darabos Regina Ev. úszásoktatás 

- Kovács Gabriella aquafittness 

- Lancz Gabriella babaúszás 

 

A szezonnyitó rendezvényt követően július és augusztus hónapokban továbbra is folytattuk a 

strandcikk árusítását, valamint a napágybérlést, mely szolgáltatásokra növekvő kereslet 

mutatkozik.  

 

A nyár folyamán a munkaügyi központ diákmunka támogatott programja segítségével, 75 %-

os bértámogatással, 1 fő uszodamestert és 16 fő diákot alkalmaztunk, akik medenceőr 

feladatokat láttak el, valamint 2 fő a strandcikk árusítást végezte. Közösségi szolgálatot 13 fő 

teljesített a Kft-nél. 

 

 

2022. október közepétől előzetes bejelentkezés alapján továbbra is igénybe lehet venni a 

következő szolgáltatásokat egyelőre TB finanszírozás nélkül: 

- manuálterápia:  csütörtök 17-18 óra és péntek 8-9 óra 

- gyógytorna:   kedd 8-9 óra és szerda 18-19 óra 

- víz alatti gyógytorna: csütörtök 18-19 óra és péntek 7-8 óra 

- gyógymasszázs:  kedd 17-18 óra és szerda 17-18 óra 

- gyógyúszás:   péntek 14:30-15:30 és 15:30-16:30 között 

- balneoterápia: hétfő 9-10 óra és szerda 9-10 óra 
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A turisztikai pályázat megvalósulását követően a szolgáltatások számát és körét bővíteni 

tervezzük. 

 

 

Felújítások, beruházások 

 

A 2025. évben is számos műszaki problémát kellett megoldani, mely a fürdő több mint húsz 

éves múltjából fakad.  

A téli fagyáskárok a 2023-ban felújított gyerekmedence kivételével, olyan mértékűek voltak, 

hogy a termálmedence teljeskörű felújítása elengedhetetlenné vált. A felújítás során nemcsak a 

medenceburkolat cseréje történt meg, hanem a szükséges gépészet is kicserélésre került.  

A csempepótlásokat, a felfagyott részek felvésését és újra rakását külső vállalkozó végezte. A 

nyár folyamán levő apróbb javítási feladatokat, csempe pótlásokat a karbantartó kolléga oldotta 

meg.  

A 23 éves gépészet folyamatos felügyeletet, karbantartást igényel így az alkatrészek, gépészeti 

elemek cseréje folyamatos. 

Az épület állagmegóvása napi szintű feladat a kollégák számára.  

A több ponton való beázás kérése, még nem megoldott, ami további károsodáshoz vezethet. 

Bár nem közvetlenül a fürdő területét érinti, de szükség volt a fürdőt hirdető nagytábla a város 

északi részén, illetve a Noszlopy utcán található 2 db tábla (összesen 4 oldal) felújítására is, 

hiszen a táblákon szereplő hirdetési felület már olvashatatlanná vált. A két db fatábla festését 

és a korhadt rész kicserélését a Gamesz végezte. 

 

 

A különböző szakhatóságok folyamatosan ellenőrizték a Fürdő üzemelését: Baranya Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály, Vízügyi hatóság Pécs 

Marcali Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály, Somogy Megyei Katasztrófavédelemi 

Igazgatóság, Marcali Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Hatósági osztály és Iparbiztonsági 

terület, Munkavédelem, fogyasztóvédelem,  

 

 

2025. évben csatlakoztunk az Országos Fürdőszövetséghez, a magyarországi fürdőket, 

aquaparkokat, strandokat és gyógyfürdőket üzemeltető gazdasági szervezetek és szakemberek 

egyesületéhez, amelynek lényege a hazai fürdőkultúra hagyományainak őrzése, fejlesztése és a 

tagok érdekképviselete. 
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Összegzés 

 

 

A Marcali Művelődési és Szabadidőközpont Nonprofit Kft. 2025-es évben is folytatta 

célkitűzéseinek megvalósítását, hogy a városban olyan programkínálatot állítsunk össze, mely 

az itt lakók igényeit a legnagyobb mértékben kielégíti, de szem előtt tartja a rendezvények 

minőségének és színvonalának emelését.  

A gyógyfürdő folyamatos üzemeltetése, a vendégek kiszolgálása, a zavartalan működés 

biztosítása és - a lehetőségekhez mérten - a strandfürdő nyitvatartásának bővítése is a 

prioritások között szerepelt. 

Úgy gondolom, hogy egy jól sikerült évet zártunk. A rendezvények sokszínűsége, a számos 

teltházas program mind-mind arról árulkodnak, hogy Marcaliban is növekvő az igény mind a 

kulturális, mind a szabadidős programokra. 

Az éves program naptárat úgy állítottuk össze, hogy minden korosztály megtalálja a kedvére 

való eseményt, melyben kiemelt szerepet kaptak a gyerekek és a családok is. Minőségi 

programkínálatunkon számos vidéki is megfordult. Nagyszínpadi produkciók mellett utazó 

kultúrházi szolgáltatásunkkal léptünk ki a négy fal közül, hogy a város minél több helyszínére, 

elvigyük a kultúrát.  

Tematikus táborokkal segítettük a gyerekek nyári felügyeletét és tartalmas időtöltését. 

Lehetőséget biztosítottunk amatőr alkotóknak munkáik bemutatására, valamint olyan különféle 

kortárs alkotók tárlatait kínáltunk megtekintésre. A strandon éjszakai fürdőzés mellett, a 

különböző programokkal vontuk be a város kulturális és sport életébe ezt a helyszínt is.  

A 2025-ös évben tovább gyűjtöttük a tapasztalatokat nemcsak a Marcaliak és a környékbeliek, 

valamint az ide látogatók körében, hogy mivel tudjuk még inkább bevonni, és megszólítani az 

embereket rendezvényeinkkel, hanem számos szakmai napon és programon is részt vettünk, 

ahol a vármegyei, illetve országban levő különböző kollégákkal tudtuk egymással jó 

gyakorlatainkat megosztani, tapasztalatot cserélni és ötleteket gyűjteni kínálatunk 

színesítéséhez. 

Célunk, hogy a nehezebben megszólítható, fiatal korosztály is aktív részese legyen 

rendezvényeinknek, melyet nagyban segíti a közösségi szolgálat és diákmunka program 

lehetősége.  

A Kft. munkatársaival minden nap azon dolgozunk, hogy olyan szabadidős kínálattal és olyan 

minőségi tartalommal töltsük meg a mindennapokat, ahol kedvükre válogathatnak 

programjaink között és kulturális és szórakozási igényeiket is ki tudják elégíteni. 
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